

НОВОСТЬ
18.06.2012

СОТРУДНИКИ РИГЭКА ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ МОЛОДЫМИ
СПЕЦИАЛИСТАМИ ГОДА ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»

Два сотрудника ОАО «РИГЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») стали победителями VII конкурса «Лучший молодой специалист года ОАО «ЛУКОЙЛ».

Инженер отдела разработки нефтяных и газовых месторождений Алексей Васечкин признан лучшим

разработчиком-проектировщиком. Специалист отдела научно-исследовательских, опытно-конструкторских и опытно-промышленных работ Никита Мальцев назван лучшим инженером-технологом.

Алексей Васечкин - руководитель сектора научно-технического развития Совета молодых специалистов ОАО «РИГЭК». В 2011 году Никита Мальцев занял первое место на конкурсе лучших научно-технических работ молодых специалистов ОАО «ЛУКОЙЛ» и на Всероссийском конкурсе выпускных квалификационных работ по специальности «Нефтегазовое дело».

В VII конкурсе «Лучший молодой специалист года» по 15-ти номинациям приняли участие более 100 молодых специалистов предприятий Группы «ЛУКОЙЛ».